автор альманаха, лауреат конкурса короткого рассказа за 2020 год, дипломант в номинации «Проза» за 2022 год, п. г. т. Шушенское

ПРЕЗЕНТАЦИЯ «НЕЛ» В ШУШЕНСКОМ

По инициативе литературного объединения «Вдохновение» сотрудники Центральной районной библиотеки посёлка городского типа Шушенское А. П. Сутугина, Н. Я. Бородич. Е. А. Фролова организовали презентацию третьего и четвёртого номеров альманаха «Новый Енисейский литератор», на которую были приглашены читатели — работники предприятий райцентра, ветераны и инвалиды.

Т. С. Арбатская и В. А. Мещанова ознакомили слушателей с творчеством авторов альманаха: С. Кузичкина, А. Козловского, Н. Шабуровой, М. Троицкой, Т. Крындач, А. Щербакова, Т. Арбатской, Л. Плотниковой.

Зрители живо реагировали на каждое произведение, задавали множество вопросов. Произведения всех авторов оценили положительно. Альманахи были подарены библиотеке, чтобы каждый смог прочитать стихи, прозу и публицистику писателей Красноярского края и России.



Презентация «Нового Енисейского литератора» в районной библиотеке п. Шушенское. Члены ЛИТО «Вдохновение» (слева направо): В. А. Мещанова. В. М. Рева, Т. С. Арбатская, Н. Я. Звягинцев, Н. Н. Лежух-Потылицына. 12.10.2022

КРАСНОЯРСК — ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЦЕНТР РОССИИ!!

А почему бы нет?!

Факты вполне достоверные: Красноярский край — географический центр России, и с юга на север его пересекает самая многоводная в стране река — Енисей. Требуется доказать, что вот-вот — и край наш станет центром не только географическим, но и литературным.

Да, здесь жили и живут, творили и творят зубры и мастодонты отечественной литературы — ставшие в прошедшем веке признанными классиками Герои Социалистического Труда, лауреаты Государственных премий писатель-фронтовик Виктор Астафьев, прозаик, публицист и общественный деятель Валентин Распутин.

Верстовыми столбами сибирской литературы были и остаются родившийся в Ачинске Дмитрий Давыдов, написавший в Канске первый советский роман Владимир Зазубрин, автор девяти сборников стихов, корреспондент газет «Правда» и «Красноярский рабочий», кавалер ордена «Знак Почёта» Игнатий Рождественский, автор знаменитой трилогии «Хмель», «Коньрыжий» и «Чёрный тополь» Алексей Черкасов, ветеран Великой Отечественной войны, кавалер многих правительственных наград, заслуженный работник культуры РСФСР и почётный гражданин Красноярска, известный прозаик, драматург Анатолий Чмыхало, писатели Иван Сибирцев, Николай Устино́вич, Аида Фёдорова, почётный гражданин Эвенкии Жорес Трошев.

А кому на литературной карте Енисейской Сибири не знакомы имена Зория Яхнина, Алитета Немтушкина, Романа Солнцева, Огдо (Евдокии) Аксёновой, Любови Ненянг (Комаровой), Владилена Белкина, Анатолия Третьякова и Вячеслава Назарова, ныне здравствующих Александра Щербакова и Николая Ерёмина, других поэтов и прозаиков?

Мысль о значительном литературном «весе» нашего края могла прийти в голову любому, побывай он 26 ноября 2022 года в одном из залов краевой библиотеки, где прошло представление восемьдесят пятого номера литературного альманаха «Новый Енисейский литератор». И дело вовсе не в том, что зал

переполнили посланцы его близлежащих северных литературных объединений. вопромногих сов в тот день первенствующим было подведение итогов в уходящем году традипионных конкурсов одного стихотворения и короткого рассказа. Географию беспристрастных экспертов, определявших успех или неуспех конкурсантов, представляла, как всегда, территория от дальневосточ-



Призёры конкурса одного рассказа за 2022 год Людмила Кеосьян (Красноярск), Анатолий Левенец (Лесосибирск), Виктор Плетюх (Емельяново), Олег Риб (Абакан)

ной Находки на Тихом океане до Санкт-Петербурга на Неве и Симферополя в Крыму.

В двенадцатом по счёту конкурсе одного стихотворения до участия допускались 47 стихотворений, авторы которых представляли Республики Молдова, Крым, Хакасия, города Архангельск, Самара, Иркутск, Красноярск, города и сёла нашего края.

Победителем в конкурсе этого года стало стихотворение Натальи Троицкой из села Белый Яр (Хакасия) «Посвящение храму Спаса на Крови в Санкт-Петербурге».

Свои произведения на конкурс короткого рассказа в уходящем году выставляли 32 рассказчика из Беларуси, Крыма, Хакасии, Самарской области и Красноярского края.

По итогам голосования экспертов первое место занял рассказ «Солнышко моё» Тамары Колесник из Красноярска, второе и третье — соответственно, рассказы «Огарки» (Олег Риб из Абакана) и «Купейный вагон» (Людмила Кеосьян из Красноярска).

Остаётся добавить: о содержании только упомянутых здесь и других конкурсных стихотворений, рассказов читатель может узнать из сборника «На енисейской волне — 2022», вышедшего в «Библиотеке "Нового Енисейского литератора"».

Цветные фото — на стр. 6 – 9



Диплом лауреата конкурса имени А. Е. Зябрева победителю Юрию Варыгину вручает Т. Ф. Зябрева



Делегация из Назарово — литературное объединение «Эхо Арги»



С приветом из Лесосибирска. Актив альманаха «Радуга»



Дипломанты «Нового Енисейского литератора» за 2022 год



Лауреаты и дипломанты конкурсов одного стихотворения и короткого рассказа за 2022 год



Вокальный клуб «Ретро»



Танцевальная группа «Варварушки»



Дипломанты авторских конкурсов «НЕЛ» за 2022 год



Мы будем помнить этот день!